



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел. (044) 254-56-73, факс (044) 254-43-93  
E-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### РІШЕННЯ

#### про погодження проекту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених» (далі – проект постанови), а також документи, що додаються до проекту постанови, подані листом Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 02.12.2019 № 1.1-17-13774.

За результатами проведеного аналізу проекту постанови та аналізу регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Державна регуляторна служба України

#### вирішила:

погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених».

**Т. в. о. Голови**

**Олег МІРОШНІЧЕНКО**

Олександр ПРИХОДЬКО  
2397609

РІШЕННЯ № 511 від 10.12.2019



Приходько Олександр Володимирович





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 2019 р. №

Київ

### **Про затвердження Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених**

На виконання статті 4 Закону України «Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов'язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів» Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є:**

1. Затвердити Порядок проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених, що додається.

2. Міністерству енергетики та захисту довкілля України забезпечити:

щорічне, не пізніше 1 квітня, інформування Кабінету Міністрів України про результати моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених;

прийняття нормативно-правових актів, необхідних для виконання цієї постанови.

3. Центральним органам виконавчої влади привести у тримісячний строк свої нормативно-правові акти у відповідність із цією постановою.

Прем'єр-міністр України

О. ГОНЧАРУК

надає доступ до системи ЕОД органам державної влади та органам місцевого самоврядування – у межах їх юрисдикції та повноважень; лісокористувачам – у межах внесеної ними інформації; юридичним особам і фізичним особам – підприємцям – у межах інформації щодо такої особи;

укладає з користувачем договір щодо надання доступу до системи ЕОД та його технічний супровід;

встановлює щомісячну плату за надання доступу до системи ЕОД та технічний супровід;

забезпечує інформаційно-консультативний супровід;

здійснює інші заходи, пов'язані з технічним функціонуванням системи ЕОД.

17. Фінансове забезпечення функціонування системи ЕОД здійснюється за рахунок плати за користування нею, що справляється відповідно до укладених договорів, та інших не заборонених законодавством джерел.

18. Органам державної влади та органам місцевого самоврядування доступ до системи ЕОД надається на безоплатній основі.

---

